

# Духовное просветление и Синдриэль Альдебаран, мистическая планета

Автор: Swaguu Official - Español

Дата публикации: 10 сентября, 2023 г.

**Мари Сваруу:** И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Изображения были тщательно отобраны мной и очень близки к тому, как выглядит планета на самом деле.

Как я всегда говорила, духовная эволюция и просветление не зависят от того, где находится субъект, поскольку это внутренний процесс. Во всех вопросах духа ты – это вся Вселенная, и вся Вселенная находится внутри тебя, и даже принцип нелокальности применим здесь как никогда, поскольку всё, что связано с сознанием, как изначальным творцом всего, находится за пределами всех понятий расстояния, пространства и времени.

Просветление зависит не от того, где ты находишься, и не от окружающей среды, а от того, кто ты и каковы твои мысли, а также от уровня сознания, который ты развил. Другими словами, достичь просветления можно и на свалке. И все те люди, которые стремятся найти себя, а значит, и просветление, с которым это связано, которые отправляются в Индию или Непал, среди прочих мест, в основном ищут ориентиры.

Хотя они также знают и другое. Пребывание в физическом теле в высокочастотной среде, рядом с близкими по духу людьми, в тишине, покое и спокойствии очень помогает погружению в себя. Ты можешь достичь просветления в маленькой комнате, где тебя донимают комары, где за окном шумная городская улица, где полно семейных проблем и соседи постоянно кричат друг на друга, где жарко и влажно, но это гораздо сложнее. И с более широкой точки зрения Земля является именно таким шумным местом, где тебя почти никогда не оставляют в покое чтобы ты мог созерцать свои мысли, именно поэтому Земля считается одним из самых сложных, если не самым сложным местом для воплощения.

Однако трения и трудности также способствуют просветлению, даже как бегство или механизм преодоления или выживания, где твоя неспособность контролировать внешний мир, твоя неспособность удовлетворить потребности своей души, заставляет тебя смотреть внутрь, искать экзистенциальные ответы внутри себя. Хотя просветление как таковое – это тема для другого видео, я должна сказать, что, по моему мнению и по моему опыту, просветление – это состояние сознания, самоосознания, когда происходит полное растворение эго, когда всё существующее полностью воспринимается как часть тебя самого и, самое главное, когда ты вдруг понимаешь, что просветление как таковое никогда не может быть достигнуто, по крайней мере, пока ты находишься в теле с идентичностью. И это тоже не просветление, потому что даже невозможно дать определение просветлению. Но я отвлекаюсь.

Планета Синдриэль, в системе Альдебарана – одно из тех мест, которые благоприятствуют процессу просветления, причём очень хорошо. Синдриэль – вторая планета, вращающаяся

вокруг оранжевого гиганта Альдебарана, также называемого Альфа Тельца, который является самой яркой звездой в созвездии Тельца, примерно в 65 световых годах от Земли. Она также известна как «глаз быка».

Он огромен, примерно в 44 раза больше Солнца-13, звезды, вращающейся вокруг Земли, и является четырнадцатой по яркости звездой в ночном небе, видимой с Земли, со светимостью в 153 раза больше земного Солнца в белом свете и в 518 раз ярче по индексу излучения, в многочисленных длинах волн, и вокруг него вращается очень маленькая белая карликовая звезда в качестве далекого компаньона.

Он не считается частью звёздного скопления Гиад, так как находится гораздо ближе к Земле, но он расположен в этом общем направлении и также известен как последователь (seguidor), так как возникает (surge) сразу после звёздного скопления Плеяд.

Его изображение в виде быка связано с греческим мифом о Зевсе, который принял облик быка, чтобы похитить Европу.

Альдебаран настолько массивен, что притягивает к себе межзвёздные компоненты, образующие вокруг него небольшую плотную туманность, которая служит линзой или фильтром для его излучения и в значительной степени обуславливает его красноватый цвет.

Как звезда, Альдебаран обладает чрезвычайно высокой экзистенциальной частотой, а поскольку он настолько массивен, вся территория, где он расположен, погружена в его доминирующую положительную вибрацию.

На идеальном для жизни расстоянии от такой массивной звезды находится планетарная система, состоящая из четырех компонентов, и Синдриэль – вторая планета в ней.

Синдриэль – пустынная планета, странный мир, где многие вещи не такие, какими кажутся с нашей точки зрения, основанной на нашем опыте в других местах. В целом она выглядит как враждебное место, настолько сухое, что там не может существовать жизнь, и постоянно подвергающееся огромной и неумолимой бомбардировке радиацией Альдебарана. Но этот высокий уровень радиации далек от того, чтобы испепелять всё вокруг, на самом деле он имеет такую высокую частоту, что повышает экзистенциальную вибрацию всей планеты таким образом, что радиация становится безвредной для жизни и даже благоприятной для неё.

Ещё один фактор заключается в том, что туманность, которую Альдебаран создаёт вокруг себя, отфильтровывает если не все, то большую часть, вредных низкочастотных волн излучения. Важна именно частота излучения, а не его количество или объём. Излучение как таковое сильно зависит от частоты. В случае с Альдебараном её можно отнести к сверхвысокой, настолько, что он считается принадлежащим к другой, гораздо более высокой экзистенциальной плотности, но до него можно добраться на звёздном корабле.

Хотя поначалу Синдриэль кажется безжизненной пустынной планетой, присмотревшись, можно увидеть, что на самом деле она кишит жизнью, хотя и не совсем такой, какой мы её знаем. Например, на ней полно растений, но их хлорофилл красного, желтого и оранжевого

цвета, что издали создаёт впечатление того, что растения сухие или их вообще нет.

Здесь полно карманов с пресной водой по всей планете, большая часть которой находится под поверхностью или в многочисленных больших пещерах под горами, которые очень пористые, как сыр грюйер, поэтому недостатка в воде нет, так как по всему ландшафту разбросано множество небольших озер с питьевой водой.

Максимальная температура здесь редко превышает 40 градусов по Цельсию или 104 градуса по Фаренгейту. Средняя комфортная температура по планете составляет 22 градуса Цельсия или 71,6 градуса по Фаренгейту. Хотя временами она может быть очень низкой или в некоторых районах планеты, а её гравитационный индекс составляет 0,75, из-за чего все весит на 25 % меньше, чем на Земле, что очень полезно для здоровья, особенно для сердечно-сосудистой системы. А содержание кислорода в воздухе высокое, но в безопасном диапазоне.

Альдебаран настолько ярк, что ночи как таковой на планете Синдризэль нет, она лишь колеблется между полным солнечным светом и тенистыми сумерками, подобно рассвету на Земле, заставляя всех существ и людей искать темноту под землей, в её многочисленных пещерах. Однако свет их солнца не обжигает кожу лирианцев, поскольку индекс его вредного излучения гораздо ниже, чем у земного Солнца.

Кажется, что всё стремится убить тебя, всё кажется враждебным в соответствии с нашей внешней интерпретацией или точкой зрения, основанной на нашем опыте в других местах, но там почти нет вещей, растений или животных, которые могли бы причинить нам вред. Самая большая опасность – упасть со скалы, но это если ты неуклюж и неосторожен.

Здесь нет ни хищников, ни паразитов, поскольку все растения и животные работают в идеальном симбиозе. Даже растения кажутся нам враждебными, ведь они, казалось бы, полны шипов и колючек, но все они мягкие на ощупь и не способны пробить человеческую кожу.

Многие виды растений левитируют благодаря высокому содержанию магнитного вещества, реагируя на магнитные породы планеты, расположенной под ними, и получают влагу из водяных паров из подземных горячих точек, расположенных по всей планете. Однако в геологическом плане Синдризэль очень стабильна.

Эти растения переносятся ветром, когда они парят в этих сильно магнитных областях, создавая удивительную сцену с сильным нереальным мистическим ощущением. Просторы бескрайних пустынь планеты вызывают в сердцах посетителей сильное ощущение того, что они очень маленькие. Пульсирующая тишина этого места располагает к погружению в себя, а призрачные красные сцены легко вызывают слезы на глазах. Всё это место вызывает сильные эмоциональные реакции радости и умиротворения в сердцах и душах тех, кто посещает планету.

Один из самых впечатляющих моментов – когда Альдебаран поднимается над пустынным горизонтом на рассвете. Он настолько велик, что закрывает собой почти всё слева направо, и всё, что можно увидеть в этом направлении, огромный оранжевый солнечный диск,

поднимающийся из-за покатых скалистых гор вдали.

Однако Альдебаран настолько высокочастотен и его излучение сильно отфильтровано сначала туманностью, а затем атмосферой Синдриэль, что на него можно смотреть невооруженным глазом без проблем.

Альдебаран – это мирный высокочастотный гигант, не способный причинить вред биологической жизни. Его тепло укрывает тебя тёплым эфирным одеялом, а всё вокруг поднимает дух и способствует погружению в себя и хорошему самочувствию.

Синдриэль населяют существа света высшей плотности. Многие называют их Амели, и они принимают форму только тогда, когда хотят, чтобы их увидели, или когда они хотят взаимодействовать с кем-то вроде нас. Возможно, они встретят тебя, когда ты будешь гулять по безмолвной пустыне в сумерках, и у тебя может произойти событие телепатического общения с ними, которое изменит твою жизнь.

Но, возможно, они приблизятся к тебе только мысленно, при этом ты даже не будешь знать, что они открывают твой разум для высшего сознания или для того, что, как они чувствуют, ты хочешь увидеть, например, говорящий куст, животное, растение или камень, а также гуманоидную фигуру из чистого света.

Встречи с этими существами всегда меняют жизнь в лучшую сторону, потому что в итоге ты понимаешь себя с такой ясностью, о которой раньше и не подозревал. А по мере того как ты понимаешь себя, ты понимаешь и Вселенную, ведь она не что иное, как твоё собственное отражение.

Все токсичные концепции эго и самосохранения там испаряются, поскольку возникает чувство спокойствия и безопасности, которое просто растворяет все страхи. Твои привязанности исчезают, по мере того как ты чувствуешь себя интегрированным в большую Вселенную, и во многих отношениях ты уничтожаешься как таковой, достигая в жизни ассимиляции с большим Всем, где ты больше не можешь соотносить себя со своей старой идентичностью, поскольку она становится слишком маленькой для того, кем как ты понимаешь, ты на самом деле являешься.

Это место настолько высокочастотно, что переносит всех в более высокие плотности существования, где они чувствуют такую любовь, принятие, интеграцию, что многие не хотят возвращаться. Многие индивиды и существа всех рас остаются там, чтобы никогда не вернуться, никогда не покинуть планету, никогда не быть увиденными или найденными снова, растворяясь в эфире высших плотностей, вместе с телом и всем остальным.

Это место в течение долгого времени посещали индивиды и существа всех рас, стремящиеся к просветлению, ищущие себя и ответы на извечный вопрос о том, кто мы и почему существуем.

Синдриэль уже давно является единственной тайгетеанской колонией за пределами звёздного скопления Плеяд, и её можно посещать как туристический объект, но с единственным ограничением – уважать это место и его обитателей, чтобы не нарушить его

великолепный жизненный баланс.

Здесь есть только один город и один звёздный порт, которые на 80% находятся под землёй и на 20% встроены в высокие, массивные, наклонные скалы Синдриэль. Горы здесь имеют тенденцию быть наклонными, все в одном направлении, и многие из них создают огромные утёсы, которые выглядят невероятно устрашающе, так как у тебя возникает стойкое ощущение, что вся гора обрушится на тебя. Ты смотришь вверх, а над твоей головой возвышается гора, на сотни метров выше того места, где ты идёшь по пустыне. Ты чувствуешь себя муравьём, на которого вот-вот наступит огромный сапог из красного камня.

Это даёт тебе сильное ощущение того, что ты невероятно маленький, ощущения смирения и безопасности, когда ты понимаешь, что ничто здесь не может причинить тебе вреда. Но даже это место не лишено проблем, хотя они могут рассматриваться как проблемы, только если смотреть на них с позиции стороннего наблюдателя или чужака.

Например, с этой ограниченной точки зрения Синдриэль стала причиной бесследного исчезновения бесчисленного множества созданий и существ всех рас. И хотя широко известно, что на самом деле происходит со всеми этими пропавшими, когда они достигают полного просветления, это, очевидно, может стать проблемой для их семей и близких. Однако если кто-то отправился туда с полным спокойствием, как и ожидалось, то не должно возникнуть никаких проблем.

Другая проблема заключается в том, что высокая частота и экзистенциальная вибрация планеты и даже всего пространства в целом настолько высока, что создаёт очень сильный временной сдвиг или временную аномалию, которая десинхронизирует всё здесь с остальным пространством-временем, средним межзвёздным пространством, оставляя Синдриэль с его собственной особой концепцией и значением времени, которое не соответствует тому, что или как мы воспринимаем его извне этой области. Час может быть неделей для того, кто находится в звёздном скоплении Плеяд, или месяцем или более для того, кто живёт на Земле.

Проблема в том, что этот сдвиг даже нельзя точно рассчитать, потому что он не является константой и постоянно меняется в зависимости от того, кто пытается его рассчитать. Это создаёт проблему при посещении Синдриэль, потому что невозможно рассчитать, сколько времени ты там пробудешь, что делает путешествие туда большой проблемой и тем, что нужно очень тщательно обдумать, так как там ты можешь столкнуться с разрушением своей личности и эго-я.

И даже тайгетеанские колонисты, населяющие планету, не являются обычными тайгетеанцами. Это скорее существа полного света, решившие воплотиться в лирианском биологическом теле с человеческой внешностью, которое там никогда не стареет и не болеет. Даже понятия жизни и смерти меняются на Синдриэль, становясь лишь философскими концепциями, а не суровой реальностью. Как уже говорилось, даже время теряет там свои когти и зубы.

Как обычно, люди и их тёмная группировка всегда хотели ступить туда, завоевать и использовать Синдриэль для получения знаний и власти. Одна из последних, но не

последняя попытка вторгнуться на Синдриэль была предпринята во время Второй мировой войны, когда нацисты попытались переместиться туда с помощью своих секретных летающих тарелок Ханнебу.

Но если не вдаваться в подробности того, почему они не смогли вторгнуться на Синдриэль, легко увидеть, что её общая высокая частота защищает её в целом, делая планету просто несовместимой с враждебным вторжением. Не совместима она и с попытками попасть туда с помощью искусственных порталов, подобных тем, что находятся в прыжковых комнатах, которые Кабал так часто использует на Земле. Частота, необходимая для перехода на Синдриэль, просто слишком высока, чтобы её могли эмулировать эти машины, так что совпадения частот нет, а без совпадения частот попасть туда невозможно.

Единственный способ попасть на планету – это использовать звёздный корабль, который летит прямо к ней, позволяя всему окружающему пространству постепенно изменять экзистенциальную частоту корабля и всех, кто в нём находится.

Мне очень понравилось писать о Синдриэль. Я писала, находясь в медитативно-диссоциативном трансе, или так мне казалось, и я надеюсь, что вам тоже понравилась сегодняшняя тема.

Спасибо за просмотр моего видео, лайк и подписку, чтобы узнать больше, и я надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Будьте здоровы и берегите себя.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=3x4WTLBbtGE>

<https://swaruu.org/transcripts/la-iluminacion-espiritual-y-cyndriel-aldebaran-un-planeta-mistico>